



增强群众“免疫力” 反诈防邪“不打烊”

星报讯(吴正瑞 张文君 记者 沈娟娟) 为进一步提高服务群众的能力和水平,不断提升辖区居民安全感和对政法工作的满意度,5月27日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区联合骆岗派出所、骆岗司法所、骆岗综治办共同组织民警和志愿者前往新时代文明实践站宣传广场,在做好疫情防控的同时,开展以“平安包河”为主题的普法、反诈、防邪宣传活动。

活动现场通过设置宣传台、悬挂横幅、发放宣传资料和特制的“反诈口罩”等方式,形成火热的宣传氛围。现场民警不仅向居民发放了重点工作宣传折页、打击整治养老诈骗专项行动倡议书等宣传资料,还向大家宣传讲解了生活中常见的诈骗手段,并提供法律咨询服务,

通过一对一讲解的方式为居民耐心答疑解惑。

同时,石桥社区综治办及民政工作人员向群众发放了防范邪教内容折页和摇扇,入户走访了独居老人,宣传防邪教知识,为居民普及邪教组织的本质,揭示出邪教的本质是反科学、反社会、反人类。除此之外,工作人员还向居民发放了《生活中的民法典》普法资料,引导广大居民学会用法律武器维护自身合法权益。

此次宣传活动共计发放宣传册500余份、“普法围裙”300余条,并为50余名群众提供了一对一法律咨询,进一步增强了居民对政法工作的了解,提升了大家对“平安包河”建设工作的知晓度、参与度、满意度。



今年6月5日是第51个世界环境日,合肥高新区城市管理局联合蜀麓、长宁社区服务中心开展“共‘童’创文明,垃圾分类我先行”主题活动,引导儿童了解和参与垃圾分类,将环保的“种子”种入孩子们的心里。

■ 万玉霞
记者 马冰璐

侯店村开展“世界环境日”主题活动

星报讯(袁梦 记者 马冰璐) 为了进一步增强少年儿童的环保意识,引导少年儿童争做环境小卫士,6月5日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村关工委开展“美丽世界有我一个”世界环境日主题活动。

活动现场,设立了画展区和你问我答区。画展区人员相对密集,活动中,关工委志愿者一边配合疫情防护,一边结合环境问题有针对性地向少年儿童进行宣讲。“我们面前的这幅画的主题是变废为宝,常见可回收垃圾比如纸张、易拉罐、玻璃瓶都是可以循环利用的,我们一定要物尽其用,用完也要认真做好垃圾分类。”直观醒目的图画配上细致认真的解说,让孩

子们连连点头。你问我答区则主要是环保知识竞赛,“原来噪音除了损害听觉系统,对人的心血管系统、神经系统等也有直接危害。”“我知道!环保投诉举报电话是12369。”“一节小小的电池能毁了一池子水。”精美的画册和可爱的文具充分调动了孩子和家长们参与的积极性,近30个家庭有序排队参与互动。

据悉,此次活动将环境保护主题以绘画展板和彩色绘本的方式呈现出来,更加便于少年儿童理解,认识到地球是我们共同的家园,共建清洁美丽世界离不开每一个人的努力。让孩子们从小养成好习惯,用实际行动守护碧水蓝天。

垃圾分类科普宣传 增强生态环保意识

星报讯(李思敏 陈淑敏 记者 沈娟娟) 世界环境日前,为提高居民的环保意识,积极参与到垃圾分类的行动中来,合肥新站高新区瑶海社区城管部组织志愿者在园上园小区、勤劳社居委开展垃圾分类科普宣传活动。

活动围绕“垃圾分类益处多 环境保护靠你我”这一主题,通过悬挂横幅、发放宣传单页、环保袋,讲解《合肥市生活垃圾管理条例》相关法律法规等方式,引导辖区居民自觉做垃圾分类的倡导者、行

动者、示范者。很多热心居民对当前垃圾分类问题提出了自己的疑惑和想法,志愿者们都一一详细解答,同时听取了居民对垃圾分类及环保宣传方面的意见建议。

据了解,此次活动共发放宣传资料500余份,通过宣传引导促使居民们进一步认识到垃圾分类工作的重要性,为社区垃圾分类工作的进一步推广打下良好的基础,同时增强了社区居民的生态环境保护意识,营造了浓厚的世界环境日宣传氛围。

粽香情暖迎端午 工地慰问暖人心

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲。合肥市包河区骆岗街道高王社区党委、新时代文明实践站、妇联、工会、计生协、团总支、关工委组织暖心大嫂们,为端午节期间仍在骆岗中央公园一线建设的工人们烹煮美味的粽子和解暑的绿豆汤。

暖心大嫂们提前来到了工地食堂,赶在工人下班前将粽子煮好,绿豆汤熬好晾凉。“我这个是火腿肉粽。”“我这个是红枣蜜粽。”“没想到今年在工地还能过上端午节。”工人们一边吃着粽子一边看着红色电影,脸上露出了久违的笑容。

高王社区党委通过此次端午节活动,想让身处异地、远离亲人的骆岗中央公园一线工人们能够感受到家的温暖和节日的氛围,纾解工友们的思乡情结,进一步保障骆岗中央公园的施工进度。

肥东县包公镇 开展进校园宣传活动

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 6月1日,肥东县包公镇综治办联合妇联、团工委、镇新时代文明实践所志愿者走进包公学校开展防范电信诈骗、非法集资、扫黑除恶、禁毒等宣传活动。

活动现场,通过悬挂宣传条幅、散发传单,播放防范电信诈骗、非法集资宣传片,全面普及防范电信诈骗、非法集资相关知识,镇综治办工作人员就防范电信网络诈骗,通过漫画折页向学生进行一对一通俗易懂的讲解,并现场指导学生安装“国家反诈中心”APP。要求学生向自己的父母和亲友宣传反诈相关知识,教育学生遇到电信网络诈骗后,如何举报止损,将损失降到最小。现场,镇综治办还通过直观展示毒品原植物罂粟的开花、结果形状,并通过禁毒警示片直观展示毒品的危害,要求学生“远离毒品,珍惜生命”,一旦发现周围群众有种植罂粟,立即举报。

工作人员通过身边的真实案例向大家现场讲解毒品的危害以及防范电信诈骗和非法集资手段等知识,提醒学生要提高警惕,加强防范,不贪图小便宜,遇到电信诈骗、黑恶势力违法犯罪及时拨打110报警。

肥东县石塘镇 查处无证盒饭售卖点

星报讯(宋树明 记者 赵汗青) 6月1日上午,肥东县石塘镇食安办在镇党委副书记陈长学的带领下,联合镇市场监督管理所、执法分局在辖区范围内开展食品安全专项检查行动。检查过程中,发现火龙社区枣巷组的公路旁有一简易帐篷搭建的盒饭售卖点,卫生条件较差。经询问经营负责人,执法人员发现该经营点无营业执照与食品经营许可证,从事食品人员无健康证,属于违法经营行为。执法人员当场要求经营负责人搬离该地址上的材料及物品,责令其停业。

无证经营,不仅扰乱辖区的正常经营秩序,也会对群众的身体健康构成威胁。下一步,石塘镇将定期开展食品安全专项检查行动,为群众的安全保驾护航。